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ložení plovoucí podlahy v pracovně jednatele v hodnotě 

30.000 Kč zabudování desek na košíkovou, přičemž pověřil 

jednatele br. Igora Vargu objednáním provedení 

příslušných prací u firmy ROTVEN s.r.o. (10. prosince ho 

však požádal o vyhledání jiného dodavatele). Současně 

také řešil otázku úpravy kabinetu školy v malé tělocvičně 

pro potřeby oddílu stolního tenisu a vyslovil se k projektu 

kladně č. 1 na vytápění tělocvičny, vzešlému z oddílu 

všestrannosti. 

26. srpna výbor probíral závěry jednání se zástupcem 

fotbalového klubu Hodonín ve věci využití travnaté plochy 

stadionu v Rybářích p. Ruskem. Vedli je s ním naši hlavní 

představitelé – bratři starosta Ján Lahvička, místostarosta 

Jan Bezucha a jednatel Igor Varga. 7. října vyústilo 

v uzavření smlouvy o bezplatném užívání hřiště na 15 let a 

druhá strana slíbila přísun grantů. 

18. listopadu vyslovil souhlas se snížením a vyrovnáním 

úrovně v denním baru sokolovny a odkup části pozemku u 

stadionu v Rybářích, před budovou  
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Tělovýchovná aktivita 

ubytovny v Koupelní ulici a 500 Kč za m2. 

16. prosince přijal geometrický plán firmy Geprostav na 

rozdělení stadionu a v pracovním předsednictvu předběžně 

projednaný návrh společnosti Babík s.r.o. na bezpečnostní 

a protipožární opatření v sokolovně. Dal souhlas k nákupu 

čtyř nových žíněnek pro potřeby zápasnického oddílu. 

Rozhodl též o pověření cenové nabídky k zakoupení 

defibrilátoru pro naši jednotu. 

V interiéru sokolovny došlo v tomto roce ke dvěma 

pronájmům. Hotelu Panon byla od 17. do 30. června 

propůjčena tělocvična a firmě TIVA BABY, zastoupené 

panem Tiborem Vragou, bez časového vymezení provozní 

prostory s podmínkou, že místo vypořádání svých závazků 

bude mít mimo tento objekt. 

Ze sportovních oddílů naší sokolské jednoty dosáhla opět 

největší zvuk skupina zápasníků, počínajících si excelentně 

jak v tuzemských, tak zahraničních soutěžích. 

V letošním roce bojovali ve znamení význam- 
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ného výročí – 90. let působnosti oddílu řecko-římského 

zápasu v Hodoníně. 

V polovině ledna se úspěšně prezentovali na turnaji v Brně, 

pořádaném tamním těžkoatletickým klubem Helas. Odnesli 

si odtud 7 mistrovských titulů v kategorii Přípravka – volný 

styl, o což se zasloužili Tadeáš Letocka, Martin Vališ, Petr 

Janoušek, Simon Hybner, Jan Jaroš, Adam Kolaja a Ondřej 

Todt. Druhých 6 – Daniel Konc, Vilém Pleša, Ondřej 

Hrkvánek, Tomáš Kotzián, Ladislav Letocha a Pavel Kokeš 

získalo stříbrné medaile a třetích 5 bronzové medaile – 

jmenovitě Roman Žáček, Jakub Holek, Lukáš Gregovský, 

Tomáš Pleša a Martin Paulus. 

Za stejné sklizně medailí se mohli následující sobotu těšit 

naši závodníci v klasickém zápasnickém stylu v Kladně, jichž 

si vybojovali celkem 13. Ve váze do 23 kg suverénně zvítězil 

Alexandr Harca, do 29 kg Alexandr Lucký, do 33 kg Martin 

Hvorecký a do 26 kg Lukáš Grochál, který položil všechny 

soupeře na lopatky v tréninkovém tempu. 
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Dalším bezpečným prvenstvím na sebe upozornili ve váze 

do 50 kg Tomáš Kotzián a do 40 kg Jakub Šimčík. 

Hodonínský zápasnický oddíl byl v líčeném přeboru 

zastoupen rovněž mezi držiteli stříbrných medailí, jež 

převzali Filip Hořava, Tomáš Mráz, Jan Jaroš a Ladislav 

Letocha, ve váze do 34 kg. 

K šťastným borcům připojili ještě bronzové medaile 

Dominik Kubeš, Adam Kolaja a Jakub Marhefka. Pěkný 

výkon podal též Denis Lišťák, kvalifikující se na čestné 5. 

místo. 

27. ledna se zápasníci T. J. Sokol představili divákům i 

soupeřům na dalším ročníku memoriálu v maďarském Erdu 

Gábora Lakatose, pravidelně pořádaného místním 

sportovním klubem Spartakus. 

Jde o mezinárodní turnaj, kam se sjelo 389 startujících 

z Maďarska, Chorvatska, Srbska, Česka a Slovenska. 

Hodonínské družstvo tam provázeli trenéři Lubomír 

Jurman, Radomír Lišťák a Jiří Baják, jejichž záslužnou práci 

potvrdil zisk 9 cenných kovů.  
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Nositeli zlatých medailí v kategorii přípravky se stali 

Alexandr Harca ve váze do 23 kg (předvedl výtečnou 

techniku – strh za ruku, vytlačení soupeře ze zóny aktivity a 

prostřední křižní zvrat) a Lukáš Grokchvál ve váze do 25 kg, 

jenž předvedeným záhlavcem dovedně složil protivníka na 

lopatky. 

Tyto úspěchy obohatily ještě bronzové medaile, vydobyté 

v téže kategorii ve váze do 32 kg Martinem Hvoreckým a 

Filipem Bartošíkem ve váze do 50 kg nebo v kategorii 

kadetů ve váze do 60 kg Janem Jarošem, ve váze do 58 kg 

Igorem Stojáníkem a ve váze do 100 kg Viktorem Lišťákem. 

Příznivým výsledkem byla i pátá místa v kategorii starší 

přípravka, dosažená Dominikem Kubešem, Alexandrem 

Luckým a Filipem Hořavou.  

V kategorii žáků tady vynikl ve váze do 34 kg zdatný 

mezinárodní šampion Štěpán Antoš. 

Velmi náročný zápasnický turnaj mládeže absolvovali 

zápasníci naší jednoty 7. března v chorvatské Koprivnici, 

kde 384 žáků porovnávalo svoje síly a dovednosti 

v olympijském zá- 
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pase – 11. ročník přeboru nazvaného Zlatý kohout. 

Obeslalo jej hostitelské Chorvatsko, Slovinsko, Srbsko, 

Bosna a Hercegovina, Arménie, Slovensko a Česká 

republika. Pořadatelem byl zápasnický klub Podravka, který 

přistoupil k neobvyklému kroku, stanovení pouze dvou 

věkových kategorií – žáci a mladší žáci, z nichž každá 

spojuje 3 ročníky. V České republice se slučují tři ročníky až 

v kategorii juniorů, zatímco ostatní jsou dvouročníkové. 

Hodonínskou T. J. Sokol tam jedinečně zviditelnil Ondřej 

Todt, dosažením ceny Zlatý kohout ve váze do 35 kg. 

Stříbrnou medaili ve váze do 65 kg získal Jan Jaroš. 

Za zdařilý výsledek v tak velké konkurenci lze považovat i 5. 

místo Jiřího Procházky, který se probojoval do semifinále. 

Krátce potom spolehlivě potvrdili svoji velmi dobrou formu 

14. března na již tradičním turnaji Velká cena Hodonína ve 

Velké sportovní hale v Bažantnici – TEZA, představujícím 

rovněž mezinárodní závod. 
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Startovalo zde 253 závodníků z České republiky, Slovenska, 

Polska, Maďarska, Ukrajiny, Srbska, Chorvatska a Slovinska. 

Proti zvyklostem byla učiněna zvláštnost v pravidlech – boj 

ve dvou skupinách, každý s každým, což bylo náročnější, 

jelikož k lepšímu umístění musel šampion porazit 6 

soupeřů. 

Přesto se hodonínští sokolští zápasníci mohli radovat ze 

šesti zlatých medailí. Ve váze do 45 kg Marek Kotlařík, do 

23 kg Alexandr Harca, do 26 kg Lukáš Grochál, do 62 kg Jan 

Jaroš, Alexandr Lucký do 29 kg a do 33 kg Martin Hvorecký. 

Stříbro připadlo ve váze do 34 kg Tadeáši Letochovi a 

Šimonu Hybnerovi. Medailovou žeň tady doplnili ještě pěti 

bronzovými Dominik Kubeš, Filip Bartošík, Martin Vališ, 

Tomáš Blinka a Jan Kotlařík. 

V uvedených výsledcích se odrazil pilný trénink. O jarních 

prázdninách – 24. března se v sokolovně konal výcvikový 

tábor, na němž si trenéři ověřovali vhodnost zvoleného 

tréninkového postupu. 

Jeho správnost vzápětí ukázala umístění 
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Na 26. ročníku Memoriálu Josefa Musil v Olomouci, kde 

borci z našeho zápasnického oddílu vybojovali 6 zlatých 

medailí – Alexandr Harca, Dominik Kubeš, Martin 

Hvorecký, Lukáš Grochál, Adam Kolaja a Jan Jaroš. 

K tomuto počtu přidali dvě stříbrné Martin Vališ, Tomáš 

Kotzián a Filip Bartošíka tři bronzové Daniel Kouřil, Ondřej 

Mrkvánek a Ladislav Letocha. O zlomek ušla Šimonu 

Kocmánkovi, končícímu ve své kategorii na 4. místě. 

V dubnu přišla na řadu perná utkání v rámci turnaje o 

mistra České republiky, situovaného tentokrát do 

Chomutova. 

Loňské postavení nejen obhájili, ale množství medailí 

rozšířili. Stříbro znovu docílili Luboš Horníček ve váze 75 kg 

(přes nemoc způsobujícímu 3 kg nad stanovenou 

hmotnost) a Štěpán Antoš ve váze do 98 kg. Třetí stříbro 

dosáhl Viktor Lišťák ve váze do 100 kg. Igor Stojaník ve 

váze do 58 kg a Jiří Procházka ve váze do 69 kg zvýšili  
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Příliv medailí ještě o dvě bronzové. 

2. června zavítali zápasničtí reprezentanti hodonínské T. J. 

Sokol zase do Kladna, na Mezinárodní turnaj mládeže 

Lidice. Jako kolektiv získali bronzový pohár v konkurenci 

deseti států Evropy.  

Individuálně 5 zlatých medailí, a to: Lukáš Grochál ve váze 

do 26 kg, Filip Bartošík ve váze do 32 kg, Martin Kotlařík ve 

váze do 43 kg, Šimon Hybner do 50 kg a Ondřej Todt ve 

váze do 35 kg. Dále 2 stříbrné – Alexandr Lucký ve váze do 

30 kg a Martin Hvorecký ve váze do 34 kg a 5 bronzových – 

Ladislav Letocha ve váze do 58 kg, Jiří Procházka ve váze do 

69 kg, Viktor Lišťák ve váze do 100 kg, Jiří Kotzián ve váze 

do 56 kg a žákyně Viktorie Truclová ve váze do 56 kg. 

7. července obeslali mezinárodní zápasnický přebor 

v srbském městě Zemjaniun, kde startovali mezi 194 

závodníky z domácího Srbska, Chorvatska, Bosny a 

Hercegoviny, Rumunska, Bulharska, České republiky a 

Řecka. 
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I zde excelovali Lukáš Grochál ve váze do 29 kg a Alexandr 

Harca ve váze do 24 kg, odměněni po zásluze 

nejcennějšími kovy. Dominik Kubeš ve váze do 30 kg, Filip 

Batošík ve váze do 33 kg, Marek Kotlařík ve váze do 42 kg 

stříbrnými medailemi a Tomáš Kotzián bronzovou. 

Z nového přírůstku medailí se mohli těšit na Memoriálu 

Lásló Klause 13. září v Gyöeru v Maďarsku. Stříbrné 

medaile přibyly Alexandru Harcovi, jenž přesvědčivě zdolal 

všechny soupeře kromě Balinta Yásza z ESMTK Budapešť, 

dále Tomáši Kotziánovi ve váze do 58 kg, Martinu 

Hvoreckému ve váze do 46 kg a Janu Jarošovi ve váze do 69 

kg. Bronzové medaile si zdatnými výkony zajistili Denis 

Lišťák ve váze do 38 kg a Alexandr Lucký ve váze do 32 kg. 

Spokojeni mohli být i Dominik Kubeš, Filip Bartošík a 

Ladislav Letocha s pátými místy na takovém fóru. 
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Část zápasnického oddílu T. J. Sokol Hodonín figurovala 

téhož dne na Memoriálu V. Hromčíka v Nivnici u 

Uherského Brodu, považovaném za neoficiální mistrovství 

Moravy. Šlo o turnaj ve volném stylu. Velmi dobrý výkon 

přinesl i tady nejednomu medaile. Adolfovi Kolajovi a 

Jakubu Šimčíkovi zlaté, Jakubu Marhefkovi, Ondřeji 

Mrkvánkovi a Filipu Hořavovi stříbrné a Jiřímu Paulusovi 

bronzovou. 

Bezprostředně po tomto turnaji ukázali svoji dovednost 

v utkáních v rámci Memoriálu Františka Červína 

v Havlíčkově Brodě, spojeném se závěrečným kolem 

mistrovství ČR v řeckořímském zápase družstev. Účinkovalo 

v něm 214 závodníků z České republiky, Slovenska, Polska, 

Německa a Ukrajiny. 

V kategorii mladších žáků se stal ve váze do 35 kg Adam 

Kolaja mistrem ČR, Jakub Marhefka a Jan Jaroš nositeli 

stříbrných medailí. Dobře zabodoval i Tomáš Kotzián, což 

mu vyneslo 4. místo a Denis Lišťák, zaujímající 5. místo. 
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Stejně radostné byly výsledky v kategorii přípravky. Dva 

hráči si odváželi zlaté medaile – Lukáš Grochál ve váze do 

28 kg a Filip Bartošík ve váze do 34 kg a pak ještě do třetice 

Marek Kotlařík ve váze do 43 kg. 

Nechyběly ani stříbrné medaile, vybojované ve váze do 30 

kg Alexandrem Harcou a Alexandrem Luckým a tři naši 

zápasníci se zařadili též mezi bronzové medailisty – Roman 

Žáček, Tomáš Blinka a Jan Kotlařík. 

V polovině října dali o sobě výrazně vědět při Memoriálu 

Ference Čaby v městě Potisje v srbské Vojvodině. 

Nejpronikavěji Alexandr Lucký, jenž ve váze do 32 kg stanul 

na nejvyšší příčce přeborníka Vojvodiny. 

Stříbro ve váze do 6 kg získal Alexandr Harca a ve váze do 

38 kg Denis Lišťák. V žákovské kategorii bronz Adam Kolaja 

ve váze do 36 kg a pěkné páté místo ve váze do 34 kg 

dosáhl Filip Bartošík. Konkurovalo si tu 269 závodníků ze 

Srbska, Bosny a Hercegoviny,  
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Chorvatska, Slovinska, Ukrajiny, Rumunska, Bulharska, 

Maďarska, Slovenska a České republiky. 

Stejně úspěšně vyšli ze zanedlouho pořádaného 

Memoriálu Gustava Frištenského v Prostějově. Také odtud 

odjížděli s osmi medailemi, z toho třemi zlatými, 

udělenými Lukáši Grochálovi, Ladislavu Letochovi a Tomáši 

Mrázovi, třemi stříbrnými Jana Kotlaříka, Marka Kotlaříka a 

Daniela Kouřila a dvěma bronzovými Romana Žáčka a 

Martina Vališe. 

7. listopadu skončili neméně šťastně na mistrovství ČR 

v Havlíčkově Brodě, odkud z našich reprezentantů vzešli tři 

vicemistři – Martin Paulus ve váze do 48 kg, Jakub Šimčík 

do 44 kg a Adam Kolaja do 35 kg. Chvályhodnou čtvrtou 

pozici obsadili Denis Lišťák a Jan Jaroš. 

Na sklonku téhož měsíce odjeli do Berehovu na 

Zakarpatské Ukrajině, kde svůj um předváděli mezi 401 

účastníky z Ukrajiny, Srbska, Rumunska, Chorvatska, 

Maďarska, Slovenska 
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a České republiky. I tady rozmnožili sbírku svých medailí o 

další bronzové ve váze do 66 kg Jan Jaroš a do 35 kg Denis 

Lišťák.  

Znamenitě si počínal rovněž zápasnický tým mužů, který na 

44. ročníku Velké ceny Třince získal počtvrté titul vicemistra 

ČR.  

Turnaj byl současně posledním kolem mistrovství ČR v 

řeckořímském zápase.  

Naše jednota projevovala čilost i v jiných tělovýchovných 

odvětvích.  

14. března byla pořadatelsky i pohybově zainteresována v 

župní soutěži ve švihadlovém víceboji a šplhu, k níž v malé 

tělocvičně sokolovny nastoupilo 29 účastníků z jednot 

Hodonín, Dubňany, Svatobořice, Vacenovice a Břeclav. 

Domácí skončili sice až šestí, s jediným ziskem jednoho 1. 

místa, ale přesto ukázali solidní úroveň ovládání svých 

disciplín. 3 nejlepší cvičenci obdrželi medaili a diplom, 

ostatní pak čestné uznání za účast.  

18. dubna se odbývala v těchto prostorách 
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župní soutěž v gymnastice 27 závodníků z jednot Hodonín, 

Dubňany, Vacenovice, Břeclav a Podivín.  

Hodonínští, stejně jako Vacenovičtí získali po jedné, a to 

zlaté medaili, takže se dělili o 4. místo, jelikož jinak zůstali 

mimo medailově pozice.  

16. května se uskutečnila třetí soutěž župního formátu v 

plaveckém bazénu Základní školy v Bzenci v atletice a 

plavání, kam se sjelo 50 závodníků z Hodonína, Dubňan, 

Vacenovic, Kyjova, Bzence, Lipova, Břeclavi a Podivína.  

V atletice dosáhli obhájci barev hodonínské T.J. Sokol 

čtyřikrát 2 místo a jednou třetí, zatímco v plavání na žádné 

ze tří nejpřednějších příček nestanuli.  

K hlavním organizátorům všech výše uvedených akcí 

náležela náčelnice sestra Radka Dvořáčková.  

K zvuku hodonínského Sokola přispívalo též oddělení 

biliardu – sekce karambol, příslušející sem od r. 2004, po 

změně koncepce Herny Beseda.  

Toho času čítá 18 členů a představuje čtvrtý největší útvar 

svého druhu v České republice. 
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Předsedou je br. Ivan Meško. 

V r. 2015 pokračovala v aplikaci projektu kulečník jeho 

uplatňováním ve školách. Zájem našla zejména v ZŠ 

Očovská 1, kde se stala garantem biliardového kroužku, 

který vedou bratři Kalábek a Kopl. 

V sezóně 2014 – 2015 měla v soutěžích zapojena 4 

družstva A-D. A se kvalifikovalo do Národní ligy Morava 

(NLM) v níž docílilo výtečné 4. místo zásluhou trojice 

sestávající se z bratří Kalábka, Kopla a Hampla. 

Družstva B a C hrála v přeboru 2. tř. jihomoravských oddílů. 

První z jmenovaných tvořila čtveřice z bratří Modla, Turka, 

Bartoše a Židlíka. V konečném pořadí bylo na 8. místě, 

jelikož jeho výkon poznamenal odchod báječného partnera 

Bartoše během soutěžního období. Lépe dopadlo družstvo 

C ve složení bratři Svoboda, Brhlík, Melichar a Černošek, 

jež si 14 body zajistilo 5. místo. 

Družstvo D sestávající se z bratří Meška, Bureše, Jančaříka, 

Mela a sestry Bittnerové dosáhlo 
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taktéž 8. místa, postupně však ukazovalo vzestupnou 

tendenci výkonů a nadějnou perspektivu vývoje. Bojovníci 

trénovaní hodonínskou sokolskou jednotou absolvovali 

také soutěže ve volné hře (VH) (K kádru) a jednobandu 

(1.B). 

24. dubna v Žarošicích, kde jednoznačně zvítězil br. J. 

Kalábek a 3. místo získal M. Hampl. 

26. dubna v AKK Brno svůj úspěch dosažením stejných 

pozic zopakovali. 

9. května startovali v soutěži 1B opět v Brně Slatina, v níž J. 

Kalábek zůstal opět nepřekonán a 2. místo obsadil J. Kopl. 

Za samozřejmost členové naší jednoty považovali 

spoluúčinkování na veřejných sokolských tělovýchovných 

přehlídkách formátem přesahujícím region, z nichž některé 

představovaly menší obdobu všesokolských sletů. 

5. – 7. června vystupovalo už počtvrté 18 zdejších cvičenců 

pod hlavičkou Sokolské župy Slovácké na akci Sokolské 

Brno 2015, která probíhala na hřišti nebo v hale TJ. Sokol 

Brno I. 

Slováckou župu tam tělovýchovně reprezentovalo 
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104 osob z dvanácti jednot – muži, ženy a děti, k nimž se 

připojilo ještě 5 delegátů z TJ. Sokol Vídeň. 

Z deseti do programu zařazených skladeb tady předvedly 

pět, a to: Včelí medvídci – oddíl Rodiče a děti (pod 

vedením sester Chalupové a Dvořáčkové), Cukrárna – 

oddíly předškolních dětí (pod vedením br. Salajky), 

Waldemariána  - věrná garda (pod vedením sestry Sylvy 

Novotné a Mgr. Věry Matuštíkové), Pro radost – ženy (pod 

vedením sestry Brixové) a Sportuj s námi – muži (pod 

vedením bratra Pokorníka. 

Horké počasí se blížilo brzy přicházejícím tropickým 

vedrům, ale návštěvnost přesto neutrpěla. Do Brna se sjelo 

kolem 4 500 lidí. 

Hlavnímu pořadu – hromadné skladby, určenému na neděli 

odpoledne, předcházely od pátku do sobotních večerních 

hodin secvičné časy a v neděli dopoledne generálka. Naši 

cvičenci přirozeně nevynechali ani slavnostní průvod 

centrem moravské metropole. 

26. – 28. června posílila naše jednota pade- 
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sátišestičlenný kolektiv Slovácké župy, cvičící na Plzeňských 

slavnostech pohybu. Jejich centrem byl zimní stadion 

Home Monitoring Aréna, ale bohatý program byl rozvržen 

do různých částí města. 

V hlavním pořadu – hromadné pohybové skladby 

vystupoval ve třech – Waldemariáda – Věrná garda, Pro 

radost – ženy a Sportuj s námi – muži. V sobotu sloužilo 

slavnostem …… náměstí republiky, zde se od 10 hodin 

dopoledne do 17:30 hodin odpoledne nabízela k shlédnutí 

pódiová tělocvičná a sportovní uskupení. 

Mimořádný sváteční ráz mělo letos též tradiční sportovní  

i kulturní odpoledne 6. července ve Velkých Bílovicích 

konané každoročně k uctění památky mistra Jana Husa od 

jehož upálení uplynulo 600 let.  

Na místo se dostavilo 85 sokolů a sokolek z pěti žup – 

Slovácké, Komenského, Hanácké, Máchalovy a Vaníčkovy. 

Význam přikládaný této akci zosobňoval už slavnostní 

průvod kráčející od Domu kultury 

 



  

 

Strana -240-  

na cvičiště v lokalitě Křástelka. V čele jel na koni sokol 

v historickém kroji, za ním následovala pěšky jdoucí sestra 

v slavnostním oděvu kněžny Libuše nesoucí vlajku, dále 9 

členů místního sokolského tanečního kroužku v národních 

krojích, cvičenky a cvičenci a potom vozkové s bryčkami 

taženými párem koní, na nichž se vezli krojovaní sokolové 

příslušející většinou k Věrné gardě. 

Vše uzavírali 3 členové jezdeckého klubu Mustang, jenž 

s bílovickou jednotou udržuje družební vztah. 

V cíli přivítali všechny přítomné starostka hostitelské 

jednoty, sestra Sylva Novotná (v proslovu připomínající též 

105. výročí ustavení? Sokola v jejich obci) a starostka 

Sokolské župy Slovácké Mgr. Vladimíra Potůčková, členka 

T.J. Hodonín. Programem provázela přítomné župní 

vzdělavatelka Mgr. Věra Matuštíková 

Do programu byly zařazeny tyto skladby: Hanácká Beseda, 

Pocta Werichovi, Sportuj s námi, Pro 

 


